

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

小小“动物园”

平城区45校四(8)班 吴瑞晨

我有一个幸福的家，我的家就像一个小小的“动物园”。有人问我，家怎么会像动物园呢？你如果不信，就听我给你们介绍吧！

“山羊”爸爸平时工作很忙，但回到家后从不喊累，总是陪我玩耍、看书。有时我犯了错，爸爸会耐心地跟我讲道理，然后摸着我的小脑袋说：“孩子，懂了吗？”我点点头，爸爸便和蔼地说：“好了，下次注意，去玩吧！”在我心里，他是最好的爸爸。

“黄牛”妈妈最勤劳。在阳台，可以看到妈妈晾晒衣服的身影；在客厅，可以看到妈妈收拾家务的身影；在厨房，可以看到妈妈做饭的身影；在书桌旁，可以看到妈妈给我辅导作业的身影……妈妈从早忙到晚，没有一刻是闲着的，既要照顾家人的生活，又要关心我的学习，还要做好自己的本职工作，她总是任劳任怨，没有一点怨言。

“猴子”哥哥最活泼。哥哥灵活敏捷，整天上蹿下跳地展现自己的身手。我最佩服哥哥，他是我们家的运动健将，每天他都早早地起床去小区里跑几圈，坚持锻炼身体。

嘿嘿，轮到我了，我就是胖胖的“小馋猫”。每次一回到家，我就会提着鼻子闻闻妈妈做了什么好吃的，是炖鱼？还是焖面？妈妈刮着我的小鼻子说，“真是个小馋猫！”吃完饭，我还不满足，还要到处“搜寻”好吃的。

我生活在这个幸福满满的“动物园”里，很快乐，也很满足。我爱这个幸福的“动物园”！



我的好朋友

平城区18校三(10)班 马宁梓

她长着一副瓜子脸，月牙似的眉毛下，水灵灵的大眼睛忽闪忽闪的，一张樱桃小嘴看起来非常可爱，她就是我最好的朋友——吉禹诺。

吉禹诺不仅是我好朋友，也是值得我学习的小伙伴。她上课时认真听



讲，积极回答问题，如果有同学向她请教问题，她都会耐心地为他们解答，一遍不懂就说两遍，直到解答清楚为止。下课后，一有时间我俩就会交流课上学到的内容，因此我们成了无话不谈的好朋友。

吉禹诺在学习上乐于助人，在生活中也是个热心肠。记得有一次刚放学，外面就下起了倾盆大雨，有的同学被家长接走了，有的同学在教室里等爸爸妈妈，而我因为没带伞，只能在教室里等候。就在我不停地祈祷着雨快点停的时候，吉禹诺的笑脸突然出现在我的眼前。她笑嘻嘻地对我说：“走吧，我有雨伞，我送你回家。”那一刻，我的内心一股暖流涌上心头，在这寒冷的雨天，我的心里却无比的温暖。

这就是我的好朋友吉禹诺，看了我的介绍，你也想和她交朋友了吧！



我爱妈妈

平城区23校枫林分校六(3)班 范隽珩

我的妈妈高高的个子，圆圆的脸蛋，浓浓的眉毛下有一双炯炯有神的大眼睛，她见了人总是笑呵呵的，热情地打招呼。别看她对外人非常友好，可对我却十分严厉。

在生活中，妈妈对我的学习要求严格。记得有一次，期末考试卷发下来了，骄傲自满的我这次考试结果不如人意，而且我还全错在了简单的题目上。回到家后，我就去玩了，把这件事抛到了九霄云外。晚上，劳累了一天的妈妈看到我的试卷，有点儿生气，妈妈严肃地对我说：“这次考试粗心大意，你要把自己的试卷认真分析一下。”我极不耐烦地说：“考试的时候没看清题！”见我态度不端正，妈妈批评了我，并且耐心地给我讲解错题，直到我完全理解为止。

妈妈的爱是严厉的，也是温暖的。一天半夜里，我突然肚子疼，妈妈吓坏

了，立马背起我往医院赶。此时外面正下着大雨，妈妈用雨衣将我裹好，然后冒着大雨、顶着寒风，将我送到医院。到了医院，妈妈的眼睛已经通红，头发上的雨水直往下滴。医生将我带到病房里，给我打点滴，渐渐地，我进入了梦乡。第二天，当我睁开眼睛，看见妈妈坐在椅子上，头靠着墙打盹。顿时，我的眼睛模糊了，妈妈为了我，整夜都没睡觉，一直照顾着我。

母爱像春天的风，总是温暖而宽广；母爱像绵绵细雨，滋润着我的心田。谢谢您，妈妈，您对我的爱是那么的无私，我想对您说：“妈妈，我爱您。”

公园里的四季美景

平城区45校四(6)班 隋铭凯

文瀛湖生态公园一年四季都有不一样的美丽，春有山花烂漫，夏有绿树成荫，秋有层林尽染，冬有银装素裹，一年四季，景色皆有不同。

春天，万物复苏，草长莺飞。小朋友们脱去厚厚的外套，在草地上尽情地玩耍，鸟儿在天空中飞来飞去，“叽叽喳喳”地叫着，好像在说：“春天来啦，春天来啦！”

夏天一到，文瀛湖生态公园就成了大家避暑的好去处。在湖水周围，长着许多大树，它们高大挺拔，从主干伸出的一根根树枝，像坚实有力的臂膀，向外伸展着，守护着这一方美景。树枝上碧绿的叶子，郁郁葱葱，好像一把把绿绒大伞，人们在大伞下乘凉。树下是一片碧绿的草地，绿油油的，清风吹过，一阵阵花雨飘落下来，草地像铺上了一床彩色的大锦被。

秋意渐浓，文瀛湖生态公园的鲜花竞相绽放，呈现出姹紫嫣红的美丽景色。落叶似蝴蝶一样飞舞跳跃，和煦的阳光铺盖在大地上，人们畅游其中，或观景赏花，或拍照留念，或闲暇漫步，尽情地享受着游园的乐趣。

文瀛湖生态公园的冬天也令人陶醉。一场大雪过后，到处白雪皑皑，这里变成了一个冰雪世界。湖面上结了一层厚厚的冰，岸边的树木光秃秃的，只有松树还披着碧绿的衣裳，为这里增添生机。枝条上、道路上、湖面上都积上了一层厚厚的雪，好像铺上了一层棉絮。寒冷的冬天也挡不住小朋友们来这里玩耍的兴致，他们有的打雪仗，有的堆雪人，还有的在拍雪景，真是热闹极了！

美不胜收的文瀛湖生态公园空气清新、风景优美，让人流连忘返。

